

## 「個人情報保護方針」の一部改正

相生証券株式会社

(下線部分変更)

新	旧
<p style="text-align: right;"><u>令和元年 10 月 1 日</u> 相生証券株式会社</p> <p>当社の個人情報保護宣言に基づき、お客様の個人情報保護につきまして、以下のように方針を定めます。</p> <p><b>1～7</b> (現行どおり)</p> <p><b>8. 保有個人データに関する開示等請求手続き</b> 当社の保有個人データに関する開示、訂正、利用停止などが必要な場合は、当社の各営業部店までご請求ください。請求者をご本人であることを確認いたしましたうえで、必要な手続きについてご案内いたします。なお、保有個人データの開示に関するご請求につきましては、1 件につき <u>1,100 円 (消費税込み)</u> をご請求させていただきます。なお、個人番号の保有の有無について開示のお申し出があった場合には、個人番号の保有の有無について回答いたします。</p> <p><b>9～10</b> (現行どおり)</p> <p style="text-align: right;">以 上</p>	<p style="text-align: right;"><u>平成 31 年 1 月 31 日</u> 相生証券株式会社</p> <p>当社の個人情報保護宣言に基づき、お客様の個人情報保護につきまして、以下のように方針を定めます。</p> <p><b>1～7</b> (省 略)</p> <p><b>8. 保有個人データに関する開示等請求手続き</b> 当社の保有個人データに関する開示、訂正、利用停止などが必要な場合は、当社の各営業部店までご請求ください。請求者をご本人であることを確認いたしましたうえで、必要な手続きについてご案内いたします。なお、保有個人データの開示に関するご請求につきましては、1 件につき <u>1,080 円 (消費税込み)</u> をご請求させていただきます。なお、個人番号の保有の有無について開示のお申し出があった場合には、個人番号の保有の有無について回答いたします。</p> <p><b>9～10</b> (省 略)</p> <p style="text-align: right;">以 上</p>